

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
**Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada**
PO Box 1408, Room 100
167 Lombard Ave.
Winnipeg
Manitoba
R3C 2Z1
Bid Fax: (204) 983-0338

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada -
Western Region
PO Box 1408, Room 100
167 Lombard Ave.
Winnipeg
Manitoba
R3C 2Z1

Title - Sujet Certification of Biosafety Cabinets	
Solicitation No. - N° de l'invitation W7702-135605/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client DND	Date 2013-03-27
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$WPG-202-8461	
File No. - N° de dossier WPG-2-35331 (202)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-05-06	Time Zone Fuseau horaire Central Daylight Saving Time CDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Kozak, Tammy	Buyer Id - Id de l'acheteur wpg202
Telephone No. - N° de téléphone (204) 984-8825 ()	FAX No. - N° de FAX (204) 983-7796
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This amendment #001 is raised to address the following questions from the supplier community and modify Solicitation W7702-135605/A as follows:

Question #1: Pg 20 item 2, What is the rated flow and pressure drop of the filters being specified. Is the housing a bag in/out type housing installation?

Response from Technical Authority: Unknown

Question #2: Pg 20 item 3, What are the dimensions of the disposable media cells? Can you please advise the Manufacturer and model# of the housings that the media cells go into?

Response from Technical Authority: The cells are 24 x 24 x 12 inches and there are 16 each. The equipment has no discernible markings as to manufacturer or model number.

Question #3: Pg 20 item 3, By removal of the existing media does it mean to change out the media cells only and install the new? Are these cells to be handled as hazardous waste? Pg 27 item 10 mentions disposal where page 20 does not. Which is it? Does disposal mean deliver to a disposal site on the base or take away?

Response from Technical Authority: The media cells are to be replaced and the old ones will be treated as hazardous waste. The old filters will be bagged sealed and handed over to DRDC Suffield for storage prior to disposal by DRDC Suffield.

REVISED CLOSING DATE:

02:00pm on 2013-05-06

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.